Завдання для шкільної олімпіади

10 клас

1. Дві однакові металеві заряджені кульки знаходяться в 10 см один від одного. Сила відштовхування кульок 30 мкН. Після зіткнення і видалення кульок на початкову відстань сила відштовхування стала рівною 90 мкН. Знайдіть заряди кульок перед зіткненням.

2. З куска дроту опором 10 Ом зроблено кільце. Де треба приєднати провідники, які подають струм, щоб опір кільця дорівнював 1 Ом?

3. З 1 кг міді i 1 кг алюмінію виготовили проводи однакової довжини. Порівняйте їх опори, якщо питомий пір міді 1,7·10-8 Ом·м, а алюмінію 2,8·10-8 Ом·м. Густина міді 8900 кг/м3, алюмінію 2700 кг/м3
4. Яку роботу виконує однорідне магнітне поле з індукцією 1,5·10-2 Тл під час переміщення на відстань 20 см провідника завдовжки 2 м, по якому проходить струм силою 10 А. Переміщення здійснюється у напрямі дії сили. Провідник розміщено під кутом 30° до напряму дії сили

5. 1 г радію – 226, який знаходиться в рівновазі з продуктами розпаду, виділяє за секунду енергію 14,2∙1011 МеВ. Скільки часу потрібно, щоб нагріти 10 г води від 0˚С до 100 ˚С за рахунок енергії радіоактивного розпаду цього елемента, який знаходиться у воді.




























